

新海阳社区开设“幸福集市”

给辖区2300多户居民送去购物便利、生活实惠



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)7月25日,芝罘区白石街道新海阳社区党委联合烟台凯创公益发展中心,组织30多家爱心企业、医疗机构和法律服务单位等走进社区,用“车轮子”“肩膀子”,把“幸福集市”搬到了社区居民的家门口,把居家必需和暖心服务,送到群众的手心里和心坎上,给辖区2300多户居民送去了购物便利、生活实惠和针对性服务。

活动现场人头攒动,大集上可供居民选择的物资琳琅满目,供求两旺。记

者看到:进口小食品很受居民欢迎;而医疗服务让居民们打心眼里认识到了身体健康的重要性;旧衣物有偿回收摊位很火爆;咨询服务、回答民生关切也赢得群众叫好;义诊、美丽义剪让社区居民在家门口就能享受到热情、周到、细心的服务;配钥匙、修门锁、磨剪刀、修家电以及叫卖声,声声入耳,欢声笑语此起彼伏。

新海阳社区党委和居委会,通过为群众办实事、办好事、解难题、破困局,让生活和工作在这里的每一位市民,切身感受到社区发

展进步。爱心商家带来的惠民物资有米面油、海产品、饮品、日用品、进口小食品、服装等,全部平价任由居民选购。

“这是三年多以来,芝罘区白石街道新海阳社区又一次组织起较大规模的幸福集市公益活动,也是新海阳社区推进基层治理体系和治理能力现代化、提高社区网格化管理再上新水平、服务基层民生的重要举措,这样的便民利民服务活动,我们会根据民生需求不定期、经常性开展。”新海阳社区党委书记芦阳告诉记者。

家庭用燃气要养成好习惯

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 冯昕)家庭是使用燃气最多的地方,燃气给我们的生活带来了便利,但若在使用时疏忽大意,极易引发燃气安全事故。烟台市数字化城市管理服务中心工作人员介绍,为避免此类事故的发生,一定要养成良好的燃气使用习惯,确保生命和财产安全。

常通风:使用燃气时,要保持室内通风,开启油烟机、排气扇等设施,及时排出燃气燃烧产生的废气。

勿离人:日常做饭使用燃气时,勿要

远离厨房,防止汤水溢出或风扑灭火焰造成燃气泄漏及燃气失控,出现爆燃从而引发燃气安全事故。

关阀门:用气完毕时,要立即关闭燃气灶开关或者液化气瓶角阀;若出远门或长时间不使用燃气时,要关闭燃气阀门或办理燃气报停,防止发生燃气泄漏。

查泄漏:应该定期检查家中燃气是否存在泄漏问题,可用洗洁精水涂抹在燃气表、燃气管道、阀门等连接处检查是否漏气,如出现密集的小气泡,则说明有漏气现象,需及时报修;除此之外,还要

定期检查连接燃气器具的波纹管或者燃气器具与液化气钢瓶连接的胶管是否有脱落、老化、磨损等现象,发现问题要及时联系燃气公司进行更换。

禁挂物:燃气管道上严禁缠绕电线或悬挂物品,燃气管道和设备请勿进行封包,并严禁私拆、私装、私改、私接燃气管道和设备,如确有需要,应联系燃气企业或专业人员。

安全生产

“老子帮办”明天到凤鸣社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 卢秀美 王义芳)“老子帮办”进社区活动受到市民欢迎,明天上午,活动第354站将走进凤凰台街道凤鸣社区。活动地点在只楚路金象泰温馨家园小区中门广场(12号楼前),时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀为社区居民义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、唐廷乐一起为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等。烟台中金黄金投资有限公司志愿者为市民免费进行首饰清洗、整形,并有从事珠宝鉴定、维修20年的师傅,现场鉴定珠宝玉石。

本周烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员,现场为市民检查口腔,烟

教您如何保护牙齿;正大光明眼科医院、爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查眼部疾患;烟台老年病医院派出专家和医护人员,免费为市民提供健康咨询,教大家夏季如何防病,如何正确保健养生;烟台德正堂中医医院医护人员现场为市民测量血压、血糖,中医医师现场把脉、诊断开方;惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注的热点,山东君辰律师事务所赵鸣皋律师、山东烟泰光远律师事务所周建平律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,他们需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等,还有市民家中需要小修小补,“老子帮办”栏目本周特邀恒誉家政的工作人员现场接受市民咨询。烟

台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,现场订报还有礼品赠送。此外,白石社区卫生服务中心、春暖花开蜂蜜店也将派出志愿者,为市民提供各类服务。

温馨提示

市民可乘坐1、6、27、30、31、32路公交车,到只楚路烟台康爱眼科医院站点下车,进入小区向西步行100米即到。

活动现场人员较多,为提高效率,建议大家把反映的问题提前写在纸上,如:求助内容、具体诉求、相关部门联系电话等。



大学生赴长岛开展心理健康调研



本报讯(通讯员 周辰 摄影报道)日前,烟台理工学院锋行实践队奔赴长岛,围绕居民心理健康展开调研。

活动中,锋行实践队对长岛居民进行走访调查,借助当地居民的视角,探寻我国心理健康工作的发展脉络。

滨州医学院向受灾家庭学生伸出援手

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 常静)昨日,记者从滨州医学院了解到,由于近期多地受强降雨天气影响引发洪涝灾害,滨州医学院开通资助通道,向受灾家庭学生伸出援手。

资助对象为滨州医学院全日制在校学生,学校将根据受灾学生实际情况予以相应资助。

受灾学生可及时联系学院辅导员老师反馈相关情况,申请临时困难补助,扫描学校二维码下载《滨州医学院困难补助申请审批表》上报。学校还开通了心理咨询热线,如有需要可拨打0535-6913333。

逛荡河绿地再添新景观



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王鲁伟 马桂华 摄影报道)为提升城市绿地景观效果,烟台市城管局园林建设养护中心滨海路绿化队与高校岩画爱好者合作,在银海路与滨海路交叉口景观节点试点,对部分岩石进行绘画创作,取得了良好的效果。

近日,滨海路绿化队组织岩画爱好者继续进行岩画创作,除了完善银海路节点两侧岩画外,还在游客驻足较多的逛荡河南侧广场绿地精心挑选了17块形状、大小适合的景观石进行创作,创作主题以卡通、风景为主,兼顾海洋元素,让绿地景观别具一格。

目前,大部分岩画已经完工,滨海路绿化队将组织岩画爱好者对其他岩画进行后期调整、完善。届时,这些景观石上的岩画将以更好的状态呈现给广大市民游客。